



Οι επιχειρηματικοί φορείς καταθέτουν αγωγές για τις κινητοποιήσεις στον ΟΛΘ

Στα απύθμενα νερά του λιμανιού της Θεσσαλονίκης βουλιάζει το επιχειρείν της Βόρειας Ελλάδας που δέχεται ένα καίριο πλήγμα από τις συνεχιζόμενες απεργιακές κινητοποιήσεις των εργαζομένων στον ΟΛΘ. Οι κυλιόμενες απεργίες, ως αντίδραση στη διαδικασία ιδιωτικοποίησης του λιμανιού, έχουν μέχρι στιγμής ένα υψηλότερο κόστος μεταφοράς για τις επιχειρήσεις χρήστες της ΟΛΘ που αγγίζει περί τα 30 εκατ. ευρώ χωρίς να υπολογίζονται οι ζημιές επειδή προϊόντα εξαγωγής δεν παραδόθηκαν στην ώρα τους, ή αλλοιώθηκαν ή επειδή χάθηκαν πελάτες αφού δεν υπάρχει επάρκεια πρώτων υλών για να προχωρήσει η παραγωγή. Είναι χαρακτηριστικό ότι η επί πλέον επιβάρυνση ανά container, που εκφορτώνεται αναγκαστικά στο λιμάνι του Πειραιά ανέρχεται περίπου σε 1.000 ευρώ, την ώρα που η αξιοπιστία του λιμανιού της Θεσσαλονίκης πλήττεται ανεπανόρθωτα. Νωπές παραμένουν ακόμη οι μνήμες των κινητοποιήσεων του 2008 όταν ο επιχειρηματικός κόσμος της Βόρειας Ελλάδας υπέστη οικονομική καταστροφή και το λιμάνι απαξιώθηκε, χάνοντας ένα μεγάλο μέρος του transit φορτίου το οποίο ουδέποτε επέστρεψε, αφού κατευθύνθηκε στα λιμάνια του Δυρραχίου, του Μπουργκάς και της Βάρνας. Σε μία προσπάθεια εξεύρεσης λύσης στο αδιέξοδο που έχει δημιουργηθεί, το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης ανέλαβε την πρωτοβουλία για τη διοργάνωση σύσκεψης επιχειρηματικών φορέων της πόλης και των επιμελητηρίων της Κεντρικής Μακεδονίας, οι οποίοι αποφάσισαν να ακολουθήσουν τη δικαστική οδό. Πιο συγκεκριμένα οι συμμετέχοντες στη σύσκεψη αποφάσισαν να προχωρήσουν σε: -αγωγή φορέων και επιχειρήσεων της Κεντρικής Μακεδονίας για την κήρυξη της απεργίας παράνομης και καταχρηστικής. -παρέμβαση στον εισαγγελέα για τη διερεύνηση τυχόν ποινικών ευθυνών. -διευκόλυνση των μελών των επιμελητηρίων και των φορέων για την υποβολή αγωγών για τις ζημιές που έχουν υποστεί οι επιχειρήσεις. -αίτημα για άμεση παράσταση στον πρωθυπουργό. Στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στο ΒΕΘ, παραβρέθηκαν ο Α΄ αντιπρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, Μανώλης Βλαχογιάννης, ο Α΄ αντιπρόεδρος του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, Γιώργος Ηλιάδης, ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ημαθίας, Νίκος Ουσουλιτζόγλου, ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κιλκίς, Παύλος Τονικίδης, ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Σερρών Χρήστος Μέγκλας, ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής, Γιώργος Γκιλής, ο εκτελεστικός αντιπρόεδρος του Συνδέσμου Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδας, Γιάννης Σταύρου, ο πρόεδρος του Συνδέσμου Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδας, Κυριάκος Λουφάκης, ο πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης, Παντελής Φιλίππιδης, ο πρόεδρος του Συλλόγου Ναυτικών Πρακτόρων

Θεσσαλονίκης, Βασίλης Καμπάκης, ο πρόεδρος του Συλλόγου Εκτελωνιστών Θεσσαλονίκης, Γιώργος Κοσμίδης και το μέλος του Συλλόγου Κώστας Καρούλης. Ενημέρωση για την κατάσταση που επικρατεί στο λιμάνι έκανε στην αρχή της σύσκεψης ο αντιπρόεδρος της ΟΛΘ ΑΕ, Κωνσταντίνος Μέλλιος. Θα πρέπει να σημειωθεί ότι οι επιχειρηματικοί φορείς της Θεσσαλονίκης, μεταξύ των οποίων και το ΒΕΘ, απέστειλαν στις 26 Μαΐου, επιστολή στον πρωθυπουργό Αλέξη Τσίπρα, στην οποία εξέφραζαν την αγωνία των επιχειρήσεων της περιοχής για τις επαναλαμβανόμενες απεργίες στον ΟΛΘ και έκρουαν τον κώδωνα του κινδύνου για πρόκληση ανεπανόρθωτων βλαβών στην ήδη χειμαζόμενη επιχειρηματικότητα. Ενδεικτική της απροθυμίας για εξεύρεση λύσης ήταν η απάντηση που απέστειλε ο υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Θοδωρής Δρίτσας, είκοσι ημέρες μετά την επιστολή των επιχειρηματικών φορέων, στην οποία αναφέρει χαρακτηριστικά «πιστεύουμε ότι βρισκόμαστε πλέον σε ώριμο στάδιο διαμόρφωσης μία στερεής λύσης. Κατανοούμε ότι ο χρόνος έχει εξαντληθεί. Επαναλαμβάνουμε για μία ακόμη φορά, την έκκλησή μας για εξεύρεση πνεύματος καλής θέλησης και συνεργασίας προς όλες τις πλευρές και βεβαίως προς την πλευρά των εργαζομένων». Όπως χαρακτηριστικά σημείωσε μετά το πέρας της σύσκεψης ο πρόεδρος του ΒΕΘ, Παναγιώτης Παπαδόπουλος κατά τη διάρκεια συνέντευξης Τύπου που ακολούθησε «την ώρα που το λιμάνι απαξιώνεται και πολλές επιχειρήσεις υπολειπονται ως απόρροια των απεργιακών κινητοποιήσεων των εργαζομένων στον ΟΛΘ, ο υπουργός Ναυτιλίας δεν λείπει τίποτε για την ταμπάκαρα. Η κατάσταση με τις επαναλαμβανόμενες απεργίες είναι ιδιαιτέρως δυσμενής καθώς προκαλεί «έμφραγμα» στις θαλάσσιες μεταφορές και κατ' επέκταση σοβαρά προβλήματα στο εισαγωγικό και εξαγωγικό εμπόριο, αλλά και στο θαλάσσιο τουρισμό. Είμαστε υποχρεωμένοι να διαφυλάξουμε τις επιχειρήσεις μέλη μας που βρίσκονται σε μία ιδιότυπη ομηρεία την ώρα που το επιχειρείν της χώρας δέχεται αλλεπάλληλα χτυπήματα».

Η απεργία βλάπτει τη Βόρεια Ελλάδα

Κοινός τόπος για όλους τους συμμετέχοντες ήταν η ανάγκη άμεσης λύσης της απεργίας, η οποία όπως διατύπωσαν «βλάπτει σοβαρά τη Βόρεια Ελλάδα» ενώ συμπλήρωσαν ότι στο όνομα της διεκδίκησης αιτημάτων μίας μερίδας εργαζομένων δεν μπορούν άλλοι εργαζόμενοι, οι εργαζόμενοι του ιδιωτικού τομέα, να βουλιάζουν στην αβεβαιότητα. Για την τραγικότερη στιγμή του λιμανιού της Θεσσαλονίκης έκανε λόγο ο πρόεδρος του Συλλόγου Ναυτικών Πρακτόρων Θεσσαλονίκης, Βασίλης Καμπάκης επισημαίνοντας ότι δεν είναι λίγες οι περιπτώσεις επιχειρήσεων που ενώ επωμίζονται ένα βαρύ κόστος στρέφονται στο λιμάνι του Πειραιά με αποτέλεσμα να δημιουργούνται ερωτηματικά για την επόμενη ημέρα του ΟΛΘ λέγοντας χαρακτηριστικά «θα περνούν τα φορτία από μπροστά μας και δεν θα μπορούμε να κάνουμε τίποτε». Για απώλεια του έργου τους κατά 100% , τις ημέρες των απεργιακών κινητοποιήσεων έκανε λόγο ο πρόεδρος του Συλλόγου Εκτελωνιστών Θεσσαλονίκης, Γιώργος Κοσμίδης επισημαίνοντας ότι ο κλάδος τους έχει πληγεί ανεπανόρθωτα. «Οι συνάδελφοι μου βρίσκονται σε οικονομική και ψυχολογική ένδεια» είπε χαρακτηριστικά. Προσχηματική χαρακτήρισε την απεργία των εργαζομένων στον ΟΛΘ ο πρόεδρος του ΣΕΒΕ Κυριάκος Λουφάκης προσθέτοντας ότι το γεγονός ότι δεν υπάρχει μία κεντρική πολιτική για την επίλυση του προβλήματος δημιουργεί

σειρά προβλημάτων στην οικονομία, στους εργαζόμενους και στους επιχειρηματίες αλλά και στο λιμάνι που συνεχώς απαξιώνεται. Η επιβάρυνση για τις επιχειρήσεις γίνεται ακόμη μεγαλύτερη σε εποχή capital controls καθώς οι αγοραπωλησίες των φορτίων γίνονται με προπληρωμές. Επιπλέον, επιχειρήσεις που έχουν έλλειψη πρώτων υλών, δίνουν άδειες στο προσωπικό τους για να μην αναγκαστούν να προβούν σε απολύσεις» ανέφερε ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Σερρών Χρήστος Μένγκλας. Παράδειγμα της ζημίας που υφίστανται επιχειρήσεις, έδωσε ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής Γιώργος Γκιλής. Επιχείρηση της Χαλκιδικής, που έφερε 18 containers από τον Πειραιά, αναγκαστικά, επιβαρύνθηκε με επιπλέον 1.000 ευρώ ανά container, ενώ από παραγγελίες που δεν εκτελέστηκαν είχε διαφυγόντα κέρδη 350.000 ευρώ.

Επιτυχημένος Επιχειρηματίας σε μια Ενιαία Ψηφιακή Αγορά

Η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) λειτουργώντας με γνώμονα την ενίσχυση των ελληνικών επιχειρήσεων και γενικότερα κάθε παραγωγικού κλάδου της οικονομίας, μεριμνά, μέσω των Επιμελητηρίων, για την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών προστιθέμενης αξίας στις επιχειρήσεις – μέλη τους. Ειδικότερα με την ΚΥΑ 23204/13-7-2015 (ΦΕΚ 1475/14-7-2015), η οποία ορίζει την ΚΕΕΕ ως **"αρχή εγγραφής"** και τα κατά τόπους Επιμελητήρια **"ως εντεταλμένα γραφεία"**, προσφέρει στην επιχειρηματική κοινότητα, την δυνατότητα εγγραφής - ταυτοποίησης και ενεργοποίησης της **ψηφιακής υπογραφής νέας γενιάς**. Η υπηρεσία αυτή αποτελεί μία εξαιρετικά σημαντική προσπάθεια αναβάθμισης και εκσυγχρονισμού των ηλεκτρονικών υπηρεσιών που παρέχουν οι Επιμελητηριακοί Φορείς της χώρας στα μέλη τους, για την προώθηση των ηλεκτρονικών συναλλαγών των επιχειρήσεων και της ηλεκτρονικής έκδοσης και διακίνησης των εγγράφων μέσω της εφαρμογής και χρήσης ψηφιακών υπογραφών, θέτοντας ως στόχο να αποτελέσει παράδειγμα βέλτιστης πρακτικής σε ευρωπαϊκό επίπεδο. **Ψηφιακή Υπογραφή σε 5 Κινήσεις:** 1)Υποβολή ηλεκτρονικής αίτησης στο site του οικείου Επιμελητηρίου (www.veth.gov.gr) για το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης) και δημιουργία προσωπικού λογαριασμού στην Εθνική Πύλη Δημόσιας Διοίκησης Ermis (www.ermis.gov.gr) χρησιμοποιώντας τους κωδικούς TAXISnet και ηλεκτρονική επιλογή έκδοσης ψηφιακών πιστοποιητικών. 2)Έλεγχος από το οικείο Επιμελητήριο εγγραφής της εταιρείας, που εκπροσωπεί ο αιτών. 3)Πληρωμή του κόστους απόκτησης του πιστοποιητικού ψηφιακής υπογραφής, μέσω του διατραπεζικού συστήματος ΔΙΑΣ. 4)Μετάβαση στο Επιμελητήριο για την υποβολή Αίτησης – Υπεύθυνης Δήλωσης για την έκδοση ψηφιακών πιστοποιητικών και την έγκριση του αιτήματος. 5) Έκδοση των ψηφιακών πιστοποιητικών από ειδικό υπολογιστή του Επιμελητηρίου μέσω της πύλης Ermis. Για περισσότερες πληροφορίες: Τμήμα Θεμάτων Μεταποίησης και Υπηρεσιών – Στατιστικής, Ερευνών και Δημοσίων Σχέσεων ΒΕΘ, τηλ. 2310241383, email: sme-industry@veth.gov.gr.



Συμμετοχή του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης στην 81^η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης **θα συμμετέχει στην 81^η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης** που θα πραγματοποιηθεί από **10 έως 18 Σεπτεμβρίου 2016**, διοργανώνοντας ομαδική συμμετοχή για τις επιχειρήσεις-μέλη του. Οι επιχειρήσεις – μέλη του ΒΕΘ που θα συμμετέχουν, θα βρίσκονται στο περίπτερο 13 και θα επιδοτηθούν με το 50% του κόστους stand 16 τ.μ., τύπος 1(ίχνος εδάφους) ή εναλλακτικά με το 50% του κόστους stand 12 τ.μ., τύπος 2 (με βασικό εξοπλισμό).

Η 81^η ΔΕΘ θα δώσει το στίγμα της νέας εποχής, τιμώντας παράλληλα τα 90 χρόνια ζωής του εθνικού εκθεσιακού φορέα. Τη φεινική Έκθεση χαρακτηρίζει περισσότερο από κάθε άλλη φορά το στοιχείο της διεθνοποίησης, αφού μεγάλες αγορές του εξωτερικού της δίνουν ψήφο εμπιστοσύνης με την εθνική τους συμμετοχή. Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνούν με το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Β.Ε.Θ., τηλέφωνο επικοινωνίας 2310 271708, email : public@veth.gov.gr.

Καταβολή τρεχουσών εισφορών στα πιστωτικά ιδρύματα μέσω ΔΙΑΣ με χρήση Ταυτότητας Πληρωμής Τρεχουσών Εισφορών από 05-09-2016

Η Διοίκηση του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ γνωστοποιεί την έναρξη εφαρμογής διεκπεραίωσης των ταμειακών συναλλαγών μέσω διατραπεζικού συστήματος ΔΙΑΣ με χρήση ενός μοναδικού 30ψήφιου κωδικού που αντιστοιχεί σε κάθε Αριθμό Μητρώου Εργοδότη (Α.Μ.Ε.) ή Αριθμό Μητρώου Οικοδομοτεχνικού Έργου (Α.Μ.Ο.Ε.) και ονομάζεται Ταυτότητα Πληρωμής Τρεχουσών Εισφορών (Τ.Π.Τ.Ε.). Η Τ.Π.Τ.Ε. θα αποδοθεί κεντρικά σε κάθε Αριθμό Μητρώου Εργοδότη ή Αριθμό Μητρώου Οικοδομοτεχνικού Έργου του Ι.Κ.Α. – Ε.Τ.Α.Μ. προκειμένου να πραγματοποιούνται οι καταβολές των τρεχουσών ασφαλιστικών εισφορών μέσω του διατραπεζικού συστήματος ΔΙΑΣ με τη χρήση του εν λόγω 30ψήφιου (Τ.Π.Τ.Ε.) χωρίς αναφορά σε μισθολογική περίοδο, Α.Μ.Ε ή Α.Μ.Ο.Ε και Α.Φ.Μ. Σημειώνεται ότι ο κωδικός Τ.Π.Τ.Ε. θα αποδίδεται άπαξ και δεν θα μεταβάλλεται. Όλοι οι εργοδότες Κοινών Επιχειρήσεων, Οικοδομοτεχνικών Έργων και Δημοσίου θα καταβάλλουν τις τρέχουσες εισφορές στα πιστωτικά ιδρύματα με τη χρήση της Τ.Π.Τ.Ε. από 05/09/2016 και στο εξής. Οι απογεγραμμένοι εργοδότες του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ μπορούν να ενημερωθούν για την Ταυτότητα Πληρωμής Τρεχουσών Εισφορών (Τ.Π.Τ.Ε.) που τους αποδόθηκε μέσω του λογαριασμού χρήστη που διατηρούν στο διαδικτυακό τόπο του Ι.Κ.Α. – Ε.Τ.Α.Μ. Επίσης οι εργοδότες κατά την υποβολή της Α.Π.Δ. και μετά την ολοκλήρωσή της, με το αποδεικτικό παραλαβής θα ενημερώνονται για τον κωδικό (Τ.Π.Τ.Ε.), ο οποίος τους έχει αποδοθεί και με τον οποίο πρέπει να καταβάλουν τις τρέχουσες εισφορές μέσω των πιστωτικών ιδρυμάτων. Για τους εργοδότες που θα απογραφούν (κοινές επιχ/σεις και οικοδομοτεχνικά έργα) από την ημερομηνία εφαρμογής (05/09/2016) και μετά η Τ.Π.Τ.Ε θα αποδίδεται και θα γνωστοποιείται στον εργοδότη με το έντυπο απόδοσης του Α.Μ.Ε ή Α.Μ.Ο.Ε. Για περισσότερες πληροφορίες τηλ. 2105215242, Fax. 2105223228, email: asfika@ika.gr.



Συνεργασία του ΒΕΘ με το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο

Στο πλαίσιο της συνεργασίας του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης με το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο δίνεται η δυνατότητα, σε πέντε κατ' ανώτατο όριο μέλη του ΒΕΘ, να επισκέπτονται εκθέσεις που πραγματοποιούνται στην Τουρκία, απολαμβάνοντας την προβλεπόμενη κάλυψη εξόδων (κόστος ξενοδοχείου, μεταφοράς και εισόδου στην έκθεση) των επιχειρηματικών αποστολών που διοργανώνονται από το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία των εκθέσεων. Περισσότερες πληροφορίες, Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ, τηλ. 2310271708.

Πρόγραμμα CLLD/LEADER Τοπική Ανάπτυξη με Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων στην Ύπαιθρο Θεσσαλονίκης

Η ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΕ μας ενημερώνει ότι στα πλαίσια «Ενεργειών διαβούλευσης – ενημέρωσης για την προετοιμασία του Προγράμματος CLLD/LEADER “Τοπική Ανάπτυξη με Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων” στην Ύπαιθρο του Νομού Θεσσαλονίκης.» πραγματοποιείται εκδήλωση στα Κουφάλια (Δ. Χαλκηδόνος) την Τετάρτη 22 Ιουνίου 2016 και ώρα 20:00 στην Αίθουσα Συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Χαλκηδόνος. Για επιπλέον πληροφορίες: τηλ.: 2310801070, φαξ: 2310403593, email: aneth@aneth.gr, site: www.aneth.gr.

Οδηγίες αναφορικά με την Καταγωγή των Εμπορευμάτων

Η Γενική Γραμματεία Δημοσίων Εσόδων του Υπουργείου Οικονομικών απέστειλε εγκύκλιο με θέμα «Οδηγίες αναφορικά με την Καταγωγή των Εμπορευμάτων. Ενωσιακός Τελωνειακός Κώδικας (UCC) – Κατ' εξουσιοδότηση κανονισμός (ΕΕ) 2015/2446 και Εκτελεστικός Κανονισμός (ΕΕ) 2015/2447 της Επιτροπής, σχετικά με τη θέσπιση και τις διατάξεις του Ενωσιακού Τελωνειακού Κώδικα.», με Αρ. Πρωτ.: ΔΔΘΤΟΚ Β' 1082376 ΕΞ2016. Με την εγκύκλιο αυτή κοινοποιούνται αναλυτικές οδηγίες σχετικά με τις αλλαγές που έχουν επέλθει αναφορικά με την «Προτιμησιακή και την Μη Προτιμησιακή Καταγωγή των Εμπορευμάτων». Οι τροποποιήσεις που επέρχονται αφορούν κυρίως:

Α) Στον τρόπο με τον οποίο πιστοποιείται η καταγωγή των εμπορευμάτων για τους σκοπούς του Συστήματος Γενικευμένων Δασμολογικών Προτιμήσεων (Σ.Γ.Π.) από 01/01/2017, αφενός με τη σταδιακή κατάργηση του Πιστοποιητικού FORM A και τη χρήση της Βεβαίωσης Καταγωγής και αφετέρου με την εφαρμογή του Συστήματος Εγγεγραμμένων Εξαγωγέων (Registered Exporter System) εφεξής Σύστημα REX.

Β) Στην αντικατάσταση των αποδεικτικών καταγωγής εκτός Συστήματος Γενικευμένων Προτιμήσεων.

Γ) Στην εκ των υστέρων έκδοση των αποδεικτικών καταγωγής.

Δ) Στην ενσωμάτωση του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1207/2001 στον κανονισμό (ΕΕ) 2015/2447.

Ε) Στην προσθήκη της ισπανικής γλώσσας, στις γλώσσες στις οποίες μπορεί να συνταχθεί η Δήλωση Τιμολογίου καθώς και η Βεβαίωση Καταγωγής.

Για επιπλέον πληροφορίες: τηλ: 2106987493, φαξ: 2106987489, email: d17-c@2001.syzefxis.gov.gr. Το κείμενο της εγκυκλίου έχει αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

Νέος Τουριστικός Οδηγός δωρεάν διαφήμισης επιχειρήσεων

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας ενημερώνει για τη δημιουργία ενός νέου τουριστικού οδηγού για δωρεάν διαφήμιση των επιχειρήσεων. Αποτελείται από ένα λεύκωμα, σελίδα στο Facebook και μια ιστοσελίδα (www.superguide.eu). Αν πρόκειται για κατάλυμα, εστιατόριο, bar, ενοικιαζόμενα αυτοκίνητα, ενοικιάσεις σκαφών, μπορεί να γίνει εύκολα μέσω της ιστοσελίδας <http://superguide.eu/el/accomodation> με ειδικά άρθρα, φωτογραφίες και αφιερώματα από όπου οι πελάτες θα μπορούν να κάνουν κρατήσεις μέσω των επιχειρήσεων χωρίς μεσάζοντες. Δεν υπάρχουν προμήθειες και κρυφές χρεώσεις. Για επιπλέον πληροφορίες: τηλ.: 26610-80575/ 39813, φαξ: 26610-40088, email: corfucci@mail.chambers.gr.

14^η Σύνοδος με θέμα: «Από την Απόφαση στις Δράσεις»

Η Ελλάδα μετέχει στο φετινό Διεθνές Αναπτυξιακό Φόρουμ το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της 14^{ης} Διάσκεψης των Ηνωμένων Εθνών για το Εμπόριο και την Ανάπτυξη, με επίσημη αντιπροσωπεία, επικεφαλής της οποίας τίθεται ο Υφυπουργός Εξωτερικών για τις Διεθνείς Οικονομικές Σχέσεις, κύριος Δημήτρης Μάρδας. Ο κύριος Μάρδας συνοδεύεται από ομάδα Ελλήνων επιχειρηματιών. Η Διάσκεψη των Ηνωμένων Εθνών αποτελεί το επίκεντρο για την ανάπτυξη ζητημάτων στους τομείς του εμπορίου, της οικονομίας, της τεχνολογίας, των επενδύσεων και της αιεφόρου ανάπτυξης. Η φετινή 14^η Σύνοδος με θέμα: «Από την Απόφαση στις Δράσεις», στοχεύει στην εφαρμογή των Παγκόσμιων Στόχων για την Αειφόρο Ανάπτυξη και συγκαλείται στο Ναϊρόμπι από την 17^η έως την 22^η Ιουλίου 2016. Υποβολή συμμετοχής έως 30 Ιουνίου 2016 στον ιστότοπο της διοργάνωσης. Δεν υπάρχει κόστος συμμετοχής. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2103839259, φαξ: 2103805113, email: info@kenyagreece.com, site: www.kenyagreece.com.

Product Design Summer Camp 2016

Το Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδος διοργανώνει για 3^η συνεχή χρονιά το σεμινάριο με τίτλο: "Product Design Summer Camp 2016" το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 4 – 15 Ιουλίου 2016. Το σεμινάριο απευθύνεται σε σχεδιαστές αντικειμένων, βιομηχανικούς σχεδιαστές, αρχιτέκτονες, μηχανικούς, γραφίστες, καλλιτέχνες, εκπαιδευτικούς, επαγγελματίες από δημιουργικούς ή βιομηχανικούς κλάδους και δεν απαιτείται προηγούμενη γνώση λογισμικών. Το σεμινάριο θα έχει διάρκεια 40 ώρες και θα πραγματοποιηθεί στην αγγλική γλώσσα. Η προθεσμία υποβολής της αίτησης ενδιαφέροντος λήγει την 24 Ιουνίου 2016.

Ζητήσεις Συνεργασίας

Το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών ανακοινώνει στα μέλη του και σε κάθε ενδιαφερόμενο ότι οι αναφερόμενες στη συνέχεια ελληνικές επιχειρήσεις και επιχειρήσεις του εξωτερικού, επιθυμούν να επικοινωνήσουν με ελληνικές, προκειμένου να συνεργαστούν στους τομείς που αναφέρονται στην κάθε ζήτηση

ΜΑΡΟΚΟ

Εταιρεία: SOCIETE DE CENTRIFUGATION AGRO - ALIMENTNAIRE MAROC

Τηλέφωνο: 00212524481494 / 661137643

Email: elfidoussi@yahoo.com

Κύριες Δραστηριότητες: συνεργασία με εταιρείες κατασκευής και εμπορίας μηχανών ελαιοτριβείου.

ΜΑΡΟΚΟ

Εταιρεία: RDSE

Τηλέφωνο: 00212 522623644 / 656302292

Fax: 522623646

Email: rdese@rdse.majamila.bouchikhi@gmail.com

Κύριες Δραστηριότητες: συνεργασία με εταιρείες κατασκευής βιολογικών καθαρισμών στο Μαρόκο

ΜΑΡΟΚΟ

Εταιρεία: MAGRE DEVELOPMENT SARL

Τηλέφωνο: 00212 522271350 655010428

Fax: 522271357

Email: pantelis@magre.mahachami@magre.ma

Ιστοσελίδα: www.magre.ma

Κύριες Δραστηριότητες: συνεργασία με εταιρείες κατασκευής βιολογικών καθαρισμών στο Μαρόκο.

Διαχρονική εξέλιξη της Ιατρικής, μελλοντικές προοπτικές και ο ρόλος του ιατρού

Η Επιτροπή Κοινωνικής Πολιτικής & Υγείας (ΕΚΠΥ) του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (Α.Π.Θ.) διοργανώνει διάλεξη με τίτλο «Διαχρονική εξέλιξη της Ιατρικής, μελλοντικές προοπτικές και ο ρόλος του ιατρού», που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 22 Ιουνίου 2016 και ώρα 19:00 στην Αίθουσα Τελετών του Α.Π.Θ. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310991313, φαξ: 2310996725, site: <http://pr.web.auth.gr/>.

Η αγορά της Λαϊκής Δημοκρατίας του Κονγκό και Επιχειρηματικές Ευκαιρίες»

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Εμπορικών Αντιπροσώπων Ελλάδος, θα πραγματοποιήσει ενημερωτική εκδήλωση με θέμα: «Η αγορά της Λαϊκής Δημοκρατίας του Κονγκό και Επιχειρηματικές Ευκαιρίες» την Τετάρτη 22 Ιουνίου και ώρα 10πμ στο ΕΒΕΑ (5^{ος} όροφος, Ακαδημίας 7). Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 210 3382342, 210 3382466 φαξ: 210 3382378, email: tretzeka@acci.gr.

Εκθέσεις στην Ελλάδα

ALEXPO 2016

Πόλη: Λιμάνι Αλεξανδρούπολης

Ημερομηνία: 24 - 28 Ιουνίου 2016

Εκθέματα: τουρισμός, λιμάνι και θάλασσα, καινοτομία και επιχειρηματικότητα. **Πληροφορίες:** τηλ.: 2551035848 εσωτ.5/38910, φαξ: 2551023253, email: epimevno@otenet.gr, site: <http://www.evroschamber.gr>.

SEREXPO 2016

Πόλη: Σέρρες, Ελλάδα

Ημερομηνία: 24-26 Ιουνίου 2016

Εκθέματα: εμπόριο, υπηρεσίες, τουρισμός, τεχνολογία, καινοτομία, γεωργία, κτηνοτροφία
Πληροφορίες: τηλ.: +302321003144, φαξ: +3302321099737
email: leftheriadou@eves.gr

FASHION EXPO

Πόλη: MEC Παιανίας

Ημερομηνία: 25 - 27 Ιουνίου 2016

Εκθέματα: μόδα
Πληροφορίες: τηλ.: 2108623220, email: ekthesi@otenet.gr

SUMMER EXPO 2016

Πόλη: Μετρό Σύνταγμα, Αθήνα

Ημερομηνία: 4-6 Ιουλίου 2016

Εκθέματα: καλλυντικά, μπιζού, τουριστικοί προορισμοί, τρόφιμα, εποχιακά, ρούχα κλπ.
Πληροφορίες: τηλ.2109245577, email: info@verticom.gr

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΔΗΜΟΥ Ι.Π. ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

Πόλη: Λιμάνι Μεσολογγίου, Αιτωλοακαρνανία

Ημερομηνία: 8 - 11 Ιουλίου 2016

Εκθέματα: τοπικά προϊόντα και επιχειρήσεις, τουρισμός, καινοτομία
Πληροφορίες: τηλ.:2631025561, κιν.: 6972641000, email: expomes2016@gmail.com.

Ζητήσεις Συνεργασίας από το Ισραήλ

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Τελ Αβίβ απέστειλε λίστα με αιτήματα επιχειρησιακής συνεργασίας από το Ισραήλ.

1.

Εταιρεία: IMS – INVENTORY MANAGEMENT SOLUTIONS

Τηλέφωνο: 972 3 5631020

Φαξ: 972 3 5619027

E-Mail: yonatk@chamber.org.il (Ms. Yonatan Keren, International Relations Division, FICC)

Ιστοσελίδα: www.utiims.com

Κύριες Δραστηριότητες: ζήτηση συνεργασίας με επιχειρήσεις της Ευρώπης (κυρίως κατασκευαστικές) προσφέροντας υπηρεσίες διαχείρισης εφοδιαστικής αλυσίδας, μανάτζμεντ προμηθειών και αποθεμάτων.

2.

Εταιρεία: LATENT IMAGE TECHNOLOGY LTD.

Τηλέφωνο: 972 3 5631020

Φαξ: 972 3 5619027

E-Mail: yonatk@chamber.org.il (Ms. Yonatan Keren, International Relations Division, FICC)

Ιστοσελίδα: www.miragelit.com

Κύριες Δραστηριότητες: ζήτηση συνεργασίας με διεθνείς τυπογράφους και επίσης αρχές στην Ανατολική Ευρώπη, την Ασία, την Αφρική και την Λατινική Αμερική προσφέροντας υπηρεσίες εθνικής ασφάλειας και καταπολέμησης απομιμήσεων / παραποιήσεων.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: +972 3 6055299, φαξ: +972 3 6951329, email: ecocom-telaviv@mfa.gr.

Διεθνείς Εκθέσεις

31^Η ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΑΙΔΙΚΑ ΒΡΕΦΙΚΑ ΚΑΙ ΜΗΤΡΟΤΗΤΑ

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 27 - 30 Ιουλίου 2016

Εκθέματα: παιδικά, βρεφικά, μητρότητα
Πληροφορίες: site: www.istanbulkidsfashion.com/?lng=en.

TEXTILE ACCESSORIES TREND AND INNOVATION EVENT

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 23 Αυγούστου 2016

Εκθέματα: υφασμάτινα αξεσουάρ
Πληροφορίες: τηλ.: 0212 4381296-97, φαξ: 02124381298, email: kysd@kysd.org.tr, site: <http://trendinovasyon.com>

TENDENCE - ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗΣ & ΕΙΔΩΝ ΔΩΡΟΥ

Πόλη: Φρανκφούρτη, Γερμανία

Ημερομηνία: 27 – 30 Αυγούστου 2016

Εκθέματα: καταναλωτικά αγαθά στον τομέα κατοικίας & δώρου

Πληροφορίες: τηλ. 2106090525, φαξ: 210 6090527, email: info-messe@travel4fairs.gr, site: <http://www.messefrankfurt.gr/mini/233/213>.

ΕΚΘΕΣΗ ΔΟΜΙΚΩΝ

Πόλη: Τουρκμενιστάν, Κεντρική Ασία

Ημερομηνία: 27 Αυγούστου 2016

Εκθέματα: δομικά υλικά, μηχανήματα και εργαλεία χειρός, οικοδομικά υλικά και τεχνολογίες, κ.α.

Πληροφορίες: +902122726162, φαξ: +902123550753, email: info@turkmenconstruction.com.

Επιχειρηματικά Νέα

ΒΕΛΓΙΟ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βέλγιο, απέστειλε Ετήσια Έκθεση για τη βελγική οικονομία και τις διμερείς οικονομικές και εμπορικές σχέσεις Ελλάδος – Βελγίου το 2015.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στις Βρυξέλλες (www.agora.mfa.gr/be58), email: ecocom-brussels@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο για τις οικονομικές εξελίξεις στη Βουλγαρία και τις διμερείς οικονομικές και εμπορικές σχέσεις για τον Μάιο του 2016. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σόφια (www.agora.mfa.gr/bg60), email: economy@greembassysofia.org ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΝΤΥΣΣΕΛΝΤΟΡΦ

Το Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στο Ντύσσελντορφ, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με θέμα «Απολογισμός διεθνούς έκθεσης Γραφικών τεχνών Drupe 2016 – Ελληνική συμμετοχή (Ντύσσελντορφ, 31/5 – 10/6/2016)».

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Ντύσσελντορφ (www.agora.mfa.gr/de128), email: ecocom-dusseldorf@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

334	24/06/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ «ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ». ΤΗΛ: 2313 317535	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
341	24/06/2016 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΑΝΑΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΦΥΛΑΞΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΑΙΘΡΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ». ΤΗΛ: 2313 3177536	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
315	28/06/2016 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ». ΤΗΛ: 2313 300 520	ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΤΑ
324	06/07/2016 ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ».ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑ ΠΛΗΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ. ΤΗΛ: 210 5213645	ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ (ΙΚΑ).
312	07/07/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «Α:ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ , ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Β: ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΕΙΣΟΔΟΥ-ΕΞΟΔΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ». ΤΗΛ: 2313 317545	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
278	07/07/2016 ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΛΕΙΟΔΟΤΩΝ – ΑΓΟΡΑΣΤΩΝ ΕΚΠΟΙΟΥΜΕΝΟΥ ΑΧΡΗΣΤΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ». ΤΗΛ: 210 8194645	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»
342	08/07/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ» . ΤΗΛ: 2313 3177536	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
313	08/07/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ». ΤΗΛ: 2310 891284	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
333	11/07/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ». ΤΗΛ: 210 8916356	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
ΑΡ. ΠΡΩ .2332	11/07/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΚΥΛΙΚΕΙΩΝ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (ΔΕΣΚΘ) ΓΙΑ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΔΥΟ ΕΤΩΝ ΑΠΟ 01.08.2016 ΕΩΣ 31.07.2018 ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΓΙΑ ΑΛΛΟ ΕΝΑ ΕΤΟΣ. ΤΗΛ: 2310 291530	ΔΕΘ ΗΕΛΕΧΡΟ
343	12/07/2016 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΜΟΝΟΤΙΚΩΝ ΠΛΑΚΙΔΙΩΝ ΤΥΠΟΥ RAULSTRA UIC 50». ΤΗΛ:210 5297229	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
332	12/07/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «1 ^ο ΚΑΙ 2 ^ο ΤΕΕ ΚΑΙ ΣΕΚ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ, ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠ ΑΡΙΘΜ 383/19-06-2007 ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗΣ ΑΔΕΙΑΣ - ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ Η/Μ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ». ΤΗΛ: 210 5272445	ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε.
320	12/07/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ «ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΙΣΘΩΣΗ ΔΩΜΑΤΙΩΝ ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΡΙΩΝ ΑΣΤΕΡΩΝ ΣΤΗΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΚΑΤΑΚΛΙΣΕΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΝ ΤΟΥ ΟΣΕ, ΠΟΥ ΜΕΤΑΒΑΙΝΕΙ ΣΤΗΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ». ΤΗΛ: 210 5297261	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ: 2310241383 & Fax: 2310232867, 2310281635

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr